Контрольная работа №2

 Тема. «Корень степени n»
ВАРИАНТ  1

1. Найдите значение выражения: 1)[image: image2.png]338+ 4V =32+ (-5



;   2)[image: image4.png]


;  3)[image: image6.png]VW37 +8-YV27 -8




2. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби:

1)[image: image8.png]


;   2)[image: image10.png]72



.
3. Решить уравнение: 1)[image: image12.png]— = 4=
10; 2)x®= —625; Qx*=



4) [image: image14.png]Vx+6=0



;  5)[image: image16.png]Yx+2=0



;      6)[image: image18.png]Vx—3



=0.

4. Упростите выражение:[image: image20.png](Va— ¥b)(Va+ Vb)(Va+ Vb)



.
5.Упростить выражение: 1)[image: image22.png]


 ;  3)[image: image24.png]


, [image: image26.png]


;  4)[image: image28.png]Yx—9%,x=4



.
6. Решите уравнение: 1) [image: image30.png]Vix+8




;  2)  [image: image32.png]Vit a—Vx+a=




.
Контрольная работа №2

 Тема. «Корень степени n»
ВАРИАНТ  2
1. Найдите значение выражения: 1)[image: image34.png]5416 — 2y 216 — {/(—6)*



;   2)[image: image36.png]Y242+ V22



;  3)[image: image38.png]V3 +10- V19— &Vic



.
2. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби:

1)[image: image40.png]


;   2)[image: image42.png]24
4+ 10




.
3. Решить уравнение:   1)[image: image44.png]— 8= =
25; 2)x®=—256; 3)x* = -



4) [image: image46.png]VX + 25




;  5)[image: image48.png]Yx+3=0



;      6)[image: image50.png]\x—5



=0.

4. Упростите выражение:[image: image52.png](Ya — VB) (¥a + Vab + VB) (Ya + vB)




5.Упростить выражение:  1)[image: image54.png]YR



 ;   3)[image: image56.png]


, [image: image58.png]


;  4)[image: image60.png]WE-2)®,x<2



.

6. Решите уравнение: 1)[image: image62.png]Vix + 48




;   2)[image: image64.png]Vi—z+Vx—2=20



;    3) [image: image66.png]V2 +7 -V -5




.
